



乌军士兵在前线清理战壕。



乌军下葬阵亡士兵。

乌克兰罕见公布俄乌冲突爆发以来“巨大损失”

泽连斯基：已有3.1万名乌军士兵阵亡

乌克兰总统泽连斯基25日表示，自俄乌冲突爆发以来，已有3.1万名乌军士兵阵亡。西方媒体称，这是乌方罕见公布“巨大的损失”，虽然具体数字各方仍有争议。

西方媒体指出

数字有低估的嫌疑

25日，泽连斯基在一个论坛上公开表示，自冲突爆发以来乌军共损失3.1万名士兵，另有数万名平民死亡。泽连斯基表示，“每一个生命的消逝都是乌克兰巨大的损失。”

此前，乌克兰政府一直拒绝透露战争中的人员损失，理由是“不想为俄罗斯的宣传机器贡献素材”。西方媒体指出，泽连斯基公布的数字有低估的嫌疑。按照路透社的说法，乌俄双方经常瞒报自身伤亡人数，同时夸大对方损失。

美国《纽约时报》去年8月以一些美国官员为消息源报道，乌军阵亡接近7万人，并有10万至12万名伤员；俄军损失12万人。乌军伤亡38.3万人。另据立场倾向于俄反对派的媒体报道，两年来，包括雇佣兵、民兵在内，俄方共阵亡7.5万人。

俄外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃指认泽连斯基“撒谎”。在她看来，乌克兰政府把乌克兰人的性命当作向西方讨要资金的筹码。按照扎哈罗娃的说法，乌方之所以大幅低估人员损失，是高层为了“吃空饷”，中饱私囊。

乌国防部长称

援助武器半数被延迟交付

乌克兰国防部长乌梅罗夫25日在论



坛上表示，西方盟友援助的武器交付持续拖延，是造成乌克兰地面部队损失的主要原因。

乌梅罗夫表示，“目前西方的承诺至少有50%没有按时兑现，这让我们的士兵在战场上失去生命。”

自2022年2月冲突爆发以来，西方国家已累计承诺向乌克兰提供超过2300亿美元的援助。但乌梅罗夫称，西方盟友对乌克兰的援助“口惠而实不至”，这让乌克兰不得不在没有空中优势的情况下对抗更强大的俄罗斯。

面对乌克兰的“指控”，美国也给出了回应。白宫国家安全顾问杰克·沙利文25

日表示，不同意美国没有向乌克兰提供足够作战装备的说法。

沙利文表示，“如果看看美国向乌克兰提供的物资总量，就会发现交付的物资数量惊人、速度很快、规模超出预期。”沙利文指出，乌克兰自身兵员素质是限制其提升作战能力的瓶颈之一。乌克兰人一直要求提供F-16战斗机，但乌克兰没有足够训练有素的飞行员驾驶这些飞机。

乌军前将领曝光

士兵“不喜欢”新总司令

乌克兰前将领维克多·纳扎罗夫在采

访中称，乌克兰政府一直催促军方拿出如何击败俄罗斯的具体计划，但没有向军方共享信息和资源，而是将西方援助的武器等牢牢掌握在政府手上，这种“无米下炊”的窘境让前任乌军总司令扎卢日内和政府文职官员之间产生了巨大的矛盾。

纳扎罗夫认为，这种紧张和不信任的关系也是促使扎卢日内去年11月在英国报刊上公开发文承认反攻进展缓慢的主要原因。

纳扎罗夫透露，乌军普通士兵“非常不喜欢”泽连斯基新任命的总司令西尔斯基。绰号“屠夫”的西尔斯基，作风比较激进，士兵担心他会下令发起“不必要的徒劳冲锋”。

泽连斯基称

已制定2024年反攻计划

据报道，西尔斯基承认，目前俄罗斯占有优势地位，但西尔斯基表示，已根据最新情况制定了一份2024年的反攻计划。

对此，泽连斯基在论坛上回答关于乌克兰2024年战略和筹备反攻的问题时说，“有明确的计划，但不能透露细节。为防信息泄露，将准备多个计划。”

泽连斯基还称，乌克兰去年反攻失败是由于计划“泄露”。他重申乌克兰的“胜利”依赖西方持续援助，强调美国国会应在一个月内就600亿美元对乌援助作出决定。

综合新华社、央视网报道

从网络上轻易获得技术生成总统声音，仅投资500美元

美国一民主党顾问承认炮制“拜登”AI来电

受雇于美国民主党总统竞选人、国会众议员迪安·菲利普斯的政治顾问史蒂夫·克雷默25日承认，自己用低价以人工智能(AI)技术炮制出模拟总统约瑟夫·拜登声音打给新罕布什尔州民主党初选选民的电话。这通电话呼吁选民不要参与初选。



AI深度伪造技术

“参与”总统竞选

菲利普斯是拜登在民主党初选中的唯一竞争对手。克雷默未承认伪造电话受菲利普斯指使，似乎有意把自己的行为描绘成旨在提醒民众防范AI误导性应用的“义举”。这通电话被视作世界已知AI深度伪造技术首次应用于总统竞选，已触发多项调查。

克雷默25日向美国全国广播公司新闻台等媒体发送声明，承认他是伪造拜登电话的始作俑者。按照他的说法，他利用可经由网络轻易获得的技术生成拜登声音，“仅投资500美元，任何人都可复制”这通电话。

克雷默说，他策划了1月20日向新罕布什尔州的5000名民主党选民打出这通自动语音电话。电话呼吁选民不要参与初

选，而是“把你的票留到11月选举”。理由是参加1月23日新罕布什尔州民主党初选投票的人将无法参加11月总统选举投票。

魔术表演艺人

参与炮制AI电话

克雷默在声明中承认，雇佣路易斯安那州新奥尔良市街头魔术表演艺人保罗·卡彭特和得克萨斯州一家电话营销公司参与炮制AI电话。得州的那家公司事先对电话内容不知情。

菲利普斯及其竞选团队多次谴责这通电话，称当时如果知道电话由克雷默策划，会即刻解雇他。魔术表演艺人卡彭特则称，他去年结识克雷默，接到AI电话任务时还以为克雷默受雇于拜登。

克雷默过去20年间为20多次联邦、州及以下地方竞选担任投票动员专员，因

2020年协助美国说唱歌手“侃爷”卡尼·韦斯特竞选总统而广为人知。

新罕布什尔州检方

调查AI电话事件

新罕布什尔州检方正以涉嫌“抑制选民投票”而对这通电话展开调查，另有多州检方组建联合调查组追查与这起AI电话事件有关的全部人员。美国联邦通信委员会也有意加紧推动把AI自动语音来电列为“非法”。

但据报道，克雷默本人未表达悔意，强调他的行为实际有益于社会，因为执法部门今后会为AI技术在竞选中的应用施加更严格限制。“自我监督不起作用”，政府有必要采取更多执法举措，以制止像他一样用AI技术误导民众的行为。

综合新华社、央视网报道